



DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116

E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

EMOTIVAN POČETAK LINDŌVIH FESTIVALSKIH NASTUPA

Igraj, Lindo!

Dubrovnik, 27. srpnja 2017. – Prvi ovoljetni nastup Folklornog ansambla Lindo na Dubrovačkim ljetnim igrama održan je sinoć, 26. srpnja na taraci tvrđave Revelin uz ovacije publike i podršku iz prepunog gledališta.

Iz godine u godinu Lindo svojim nastupima na Igrama predstavlja bogatu baštinu hrvatskih narodnih pjesama i plesova, zanimljive i stranoj i domaćoj publici festivala. Program ovogodišnjih nastupa uključuje neizostavnu dubrovačku poskočicu „Lindo“ po kojoj je ansambl i dobio ime, zatim plesove iz Zaprešića, Vrlike, Valpova, starogradske plesove te tradiciju Bunjevačkih Hrvata i Šokaca, uz lokalne pjesme i napjeve. Premijerno su izvedene baranjske pjesme i plesovi „Od Petarde do Lžipa“ u koreografiji Krunoslava Šokca te glazbenoj obradi Duška Topića, ali i nova glazbena točka „Cvetje moje“ koja prema zapisu i obradi Duška Topića predstavlja svatovske glazbene motive iz Podravine.

Ansambl osobito njeguje klapsku pjesmu, taj danas, najrašireniji oblik tradicijskog pjevanja juga Hrvatske, njenih primorskih i otočkih krajeva, kojim su prožeti Lindovi festivalski nastupi. U prosincu 2012. UNESCO je uvrstio klapsko pjevanje na popis nematerijalne svjetske baštine. Ansambl Lindo dobitnik je brojnih priznanja i nagrada. Festivalaska publika živo i rado pamti Lindov veliki obljetnički koncert povodom 50 godina rada ansambla, prošle godine na 67. Igrama, kao i brojne druge dojmljive nastupe koji ovaj omiljeni dubrovački ansambl uz Igre vežu od 1967. godine.

Ulaznice za Lindove nastupe, koji će uslijediti **31. srpnja** te **12. i 16. kolovoza**, dostupne su online na internetskim stranicama Igara te na blagajnama u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) i u Luži kao i na ulazu, jedan sat prije početka izvedbe. Svi stanovnici Dubrovačko-neretvanske županije ostvaruju popust od 30% za kupnju ulaznica na prodajnim mjestima.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te vjerni sponzori: Mastercard®, Tele2, HEP, Kraš, ALH i brojni drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

T. 020 326 111; F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr